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教育長 

 令和 5 年度第 6 回沖縄市教育委員会定例会をこれから開会い

たします。はじめに事務局より、本日の会議について説明をお

願いいたします。 

 

 教育総務課長より、出席者及び議事日程について説明。 

 

 

本日の会議録の署名については、仲本普委員を指名いたしま

す。 

それでは日程第１、「教育長の一般報告」について報告いたし

ます。確認したい点がありましたら、ご質疑等よろしくお願い

いたします。 

 

 

 22 日の第 3 回沖縄市市制施行 50 周年記念事業推進委員会に

ついて、大きな目玉となるものは何かありますか。 

 

 

 22日につきまして、来年の事業実施に向けてのキャッチフレ

ーズの公募をしておりましたが、全国から 500 点の応募が来て

おり、そのうち、事務局の方で 20点にまで絞ったものについて

を市民投票をしております。その日は、その結果報告がござい

ました。市民投票で 1 位になったキャッチフレーズについて、

「鮮やかに混ざり合う 50年チャンプルー沖縄市」という内容だ

ったのですが、部長クラスで構成する委員会において、いろい

ろな意見が出まして、その日は決定されませんでした。ですが、

お盆の最中に開かれました委員会において、やはり市民からの

投票は重たいということで、1 番投票の多かった「鮮やかに混

ざり合う 50年チャンプルー沖縄市」で決定しております。今後

は冠事業の決定等がございます。 

  

  

 今回のキャッチフレーズが決定した後、ロゴマークデザイン

の公募が始まります。その後、関連の事業設定として 50周年に

相応しいであろうイベント等に冠をつける作業を今後進めて参

ります。 

  

  

他に質疑等はありませんか。 
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 質疑なし。 

  

  

それでは、私の方から何点かご報告いたします。 

  

報告資料「8月教育長参加行事一覧」のとおり報告。 

 

 

他に質疑等はありませんか。 

  

  

 台風災害に関連しまして、今回の台風は迷走台風でしたので

コンビニ等に行っても物がないということがございました。意

見になるのですが、学校の備蓄されている食料や水について、

こういった時にこそ使うべきじゃないかと思いました。例えば

パン等を買おうと思っても買えない家庭もございますので、地

震とかの時だけではなく、沖縄の場合は台風が収まった時点で

学校の備蓄を校区の住民に提供していくということを行っても

いいのではないかと思いました。 

  

  

 今回の貴重なご意見については、防災課の方へお伝えしてお

きます。 

  

   

続いて、日程第 2、報告事項「その他」です。休憩します。 

 

 

再開いたします。これにて令和 5 年度第 6 回沖縄市教育委員

会定例会の全日程を終了いたします。大変お疲れ様でした。 

 

 


